11Iro

HWMms: AnumHa
Bo3spact: 30

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiTe! IIpexkne Bcero - coaiTe Mouy Ha oOuIui aHanu3 1 Ha OakmoceB. B kauecTse
npenaparta 1¥ TUHUAY , pEKOMEHOYIOT IPUHATL OLHY IOPLUI0 IIpenapaTta MoHypar (3 r) Ha HOYb.
PekoMeHOYIOT IPUHATH MOHYPAal 2 OHA MOAPSAA 10 3 T Ha HOYb. Bce 3TU peKOMeHallih OTHOCITCS K
HeOepeMeHHHIM NallieHTKaM. bepeMeHHbIe TallMeHTKU COTJIacyIoT JIeYeHue C aKyIIepoM-
ruHeKoJioroM. Ho aHanmu3sl Hago cmaBaTh [0 mpuéMa aHTHOAKTepHaIbHEIX CPECTB. Yaauu!



